

ОТ РЕДАКЦИИ

26-го января с. г. Президиум Академии наук СССР удовлетворил просьбу академика Н. Н. Андреева об освобождении его от обязанностей Главного редактора Акустического журнала и объявил ему благодарность за создание Акустического журнала и многолетнюю, плодотворную работу в качестве Главного редактора этого журнала.

Известно, что Н. Н. Андреев, старейший акустик нашей страны, являлся инициатором создания у нас печатных органов для периодической публикации научных и технических работ по акустике. Под его редакцией, начиная с 1949 года и по 1955 год, выходили Сборники трудов Акустической Комиссии АН СССР; с 1955 года стал выходить Акустический журнал АН СССР, созданный также по инициативе Н. Н. Андреева. Семь томов нашего журнала вышло под его редакцией; его постоянной заботе и вниманию редакция и редколлегия Акустического журнала обязаны многим и в первую очередь установлением с самого начала и сохранением за все эти годы высокого научного уровня публикаций в Акустическом журнале, традицией повседневной и обстоятельной работы с авторами, стремлением максимально ускорить публикацию статей. Характерным для Н. Н. Андреева, как редактора журнала, является стремление расширять круг авторов, привлекая к работе в журнале молодых научных работников. Вместе с тем Н. Н. Андреев всегда имел в виду, что журнал является в первую очередь орудием распространения научных знаний и в силу этого должен учитывать прежде всего интересы читателя. Большой заботой Н. Н. Андреева в последние годы было максимальное сближение Акустического журнала с практикой. Эту задачу как главную в настоящее время, редакция и редколлегия Акустического журнала будут решать вместе с Н. Н. Андреевым, согласившимся остаться в составе редколлегии.